

聚焦2020年陕西省青少年锦标赛

我市跳水健儿斩获十金

本报讯 8月17日,2020年陕西省青少年跳水锦标赛在宝鸡市游泳跳水馆落幕。宝鸡队最终获得10枚金牌,男团、女团和混合团体项目都荣获第一名。

比赛为期3天,按年龄分为甲组(11-12岁)、乙组(10岁)、丙组(9岁)、丁组(7-8岁)四个组别,设甲组跳台、三米板、一米板(男、女相同),乙组五米台、一米板、陆网、陆板、陆台基本功(男、女相同),双人跳台等36个比赛项目。全省5个地市代表队101名运动员参加比赛。我市共派出19名运动员参加比赛。

此次比赛由陕西省体育局主办,陕西省游泳运动管理中心、宝鸡市体育局承办。比赛旨在为我市青少年搭建良好的竞技和交流平台,是检验陕西省跳水后备人才的一项重要比赛。(田艺)



宝鸡乒乓小将勇夺四冠

本报讯 近日,2020年陕西省青少年乒乓球锦标赛在宝鸡市体育馆落幕,我市乒乓球健儿分获公开组男团、女团冠军,U14年龄组男单冠军和U9年龄组男单冠军。

本次比赛由陕西省体育局主办,陕西乒羽网运动管理中心、宝鸡市体育局承办。来自全省11个地市的427名运动员参赛。比赛分为公开组、U14组、U12组、U11组、U10组、U9组6个年龄组,共设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打4个项目。在6天紧张、激烈的比赛中,小队员们顽强拼搏,充满激情的



呐喊声响彻赛场。

宝鸡代表队共58名运动员参加了所有组别比赛,除夺取四金外,还获得U14年龄组男团季军、女团季军,U11年龄组女单亚军,U10年龄组女单亚军,U9年龄组男单季军和女单季军。

本报记者 巨侃

击剑精英亮剑西府



本报讯 8月15日上午,2020年陕西省青少年击剑锦标赛在宝鸡市体育馆拉开帷幕。来自西安、宝鸡、铜川、榆林等7个地市的170名青少年击剑精英展开角逐。

本次比赛由陕西省体育局主办,陕西省高尔夫击剑运动管理中心、宝鸡市体育局承办,宝鸡市体育运动管理中心、宝鸡市击剑协会协办。比赛分甲乙丙三个组别,设重剑、花剑、佩剑等比赛项目,丙组进行团体赛。参赛运动员中,年龄最大的18岁,最小的13岁。

击剑被誉为“剑尖上的芭蕾”,是力量与智慧完美结合的一项运动。赛场上,“小剑客”们身穿白色的击剑服,身姿矫健。他们或主动进攻,或灵活防守,你来我往,进退有度,胜不骄,败不馁,充分展现了我省青少年积极向上的风姿。

宝鸡共有28名剑手参赛,经过比赛,最终获得2金7银6铜的成绩,团体总分位列第二名。 本报记者 巨侃



柔道队员展风采

近日,2020年陕西省青少年柔道锦标赛在渭南市体育馆落下帷幕。此次比赛为期三天,来自全省10个地市的261名运动员参加了比赛。宝鸡市体育运动学校代表

队参赛,47名运动员一举夺得3金6银11铜,其中,何荷、席锐玲、马云奇分获女子丙组45kg级、女子甲组57kg级、女子甲组63kg级冠军。(崔梦麟)

武术散打选手赛场逞威

本报讯 记者从西虢文武学校获悉,在8月14日结束的2020年“永康杯”陕西省青少年武术散打锦标赛中,宝鸡武术散打队夺得了1枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌。

此次比赛由陕西省体育局主办,陕西省武术运动管理中心、咸阳市体育局、礼泉县人民政府共同承办。比赛从8月8日开始至8月14日结束,来自西安、宝鸡、铜川、渭南、延安、汉中、安康、商洛、榆林、咸阳的10支队伍共300余名运动员参加比赛。宝鸡武术散打队由宝鸡市武术训练基地(西虢文武学校)组建,经过激烈角逐,夺得了1枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌。本次比赛是省十六运周期年度赛之一,承担着为全国十四运和省十七运锻炼队伍、选拔人才的重任。

本报记者 巨侃



百余空手道高手过招

本报讯 记者从市跆拳道协会获悉,我市选手在近日结束的2020年陕西省青少年跆拳道锦标赛上获得一枚银牌、两枚铜牌,宝鸡代表队团体总分位列第二名。

此次锦标赛由陕西省体育局主办,陕西省跆拳道运动管理中心、汉中市体育局承办,在汉中体

育馆举行。西安、宝鸡、咸阳、铜川、渭南、延安、榆林、汉中、安康共9支代表队,170余名运动员、教练员、领队和裁判员参赛。经过激烈角逐,宝鸡代表队最终获得一枚银牌、两枚铜牌、17个第五名,团体总分位列九支代表队第二名。 本报记者 巨侃

赛出时代精气神 打好脱贫攻坚战

——宝鸡市乡村振兴“西凤杯”农民趣味运动会侧记

本报记者 巨侃

大活动,也是“美丽渭河 宝鸡动起来”全民健身系列体育活动的重要赛事,更是促进消费扶贫、展示农民风采的一个重要平台。来自13个县区和市职业农民协会的14个代表团、393名农民运动员,大力发扬“团结、友谊、进步”的体育精神,沉着应战,尽情发挥,比出了好成绩,赛出了新风尚。

经过两天激烈的角逐,本次农民趣味运动会落幕。最终,市职业农民协会荣获拔河比赛第一名,眉县荣获“摸石头过河”第一名,凤翔县荣获“晒场收谷大丰收”第一名,陇县荣获“抗旱提水保苗”第一名,千阳县荣获“精准扶贫奔小康”第一名,市职业农民协会荣获扶

农产品采摘第一名,陈仓区利民专业合作社王冬冬荣获农机夏种大比拼第一名,凤县鸿乐农机专业合作社邓超荣获挂接农机具第一名,凤翔县原丰农机合作社张笃峰荣获农机垂钓第一名,凤翔县陕西机飞智慧农业有限公司李晓飞荣获无人机喷洒农药第一名,陈仓区实惠农机专业合作社齐昆荣获无人机“蜻蜓点水”第一名;眉县荣获厨艺大赛第一名;凤县、麟游县、陈仓区荣获体育道德风尚奖;金台区、高新区、陇县、岐山县、太白县荣获优秀组织奖;陕西西凤酒股份有限公司荣获特别贡献奖。

运动会期间,还同步开展了美丽乡村成效宣传和扶贫农产品展销,充分展示了我市乡村新风采和产业脱贫新成果。展销现场热闹非凡,蜂蜜、猕猴桃

酒、高山蔬菜成为热销产品,总销售额达10余万元。

此次活动是全市广大农民群众的体育盛会和市民与农民广泛交流互动的欢庆节日。精彩的赛事和优异的成绩,充分展现了新时代农民锐意进取、顽强拼搏的精神风貌,凝聚了打赢脱贫攻坚战和推动乡村振兴战略实施的强大合力。



提高业务能力 满足比赛需求

省乒乓球一级裁判员培训班在我市举办

本报讯 近日,2020年陕西省乒乓球一级裁判员培训班在我市举办,来自全省各地的56名学员参加了培训。

此次培训班由陕西省乒羽网运动管理中心主办,宝鸡市体育局承办,为期三天。中心主任李浩根据自身经历讲解了乒乓球竞赛组织和抽签编排,刘秉翔从规则规程角度讲解了乒乓球裁判执法工作,王亚梅老师讲授了临场裁判的基本要求和操作规程。培训完成后,学员们进行了理论和实践考试。陕西省乒羽网运动管理中心主任卢升虎表示,近年来我省乒乓球运动开展得如火如荼,这和裁判员队伍的贡献密不可分,此次培训旨在提高裁判员业务能力,完善全省乒乓球裁判员队伍建设,满足十四运会乒乓球比赛和省内外乒乓球竞赛需求。(体宣)

“晒场收谷大丰收”比赛

8月11日,宝鸡市乡村振兴“西凤杯”农民趣味运动会在金台区团结运动公园落下帷幕。

本次农民趣味运动会不仅是省市庆祝2020年中国农民丰收节的一项重